

长江三峡——桂林山水 最美的遇见

“畅游三峡·万州出发”旅游推介会 亮相桂林

5月15日上午，随着《三生有幸》的醉人旋律悠扬响起，“壮美长江·诗画三峡”“畅游三峡·万州出发”2019大三峡旅游桂林宣传推介会在桂林漓江大瀑布饭店正式拉开序幕。此次大三峡旅游宣传推介活动由万州区文化和旅游发展委员会联合渝东北有关区县举办，旨在进一步深化大三峡与桂林市旅游合作交流发展。

1 新航线为媒 两地山水风光互敞襟怀

三峡，10元人民币背后的风景。漓江，20元人民币在这里取景。奇山秀水，终有相逢之日。如今，来自长江畔的平湖万州和来自漓江边的美丽桂林，跨越万水千山，因一条航线的开通而牵手，定下旷世情缘。

“志合者，不以山海为远。”位于三峡库区腹心的重庆万州，与广西桂林，历史与人文共胜，生态与山水同美，历来是渊源深厚的友好城市。今年4月，万州至桂林市航线开通，远隔千山万水的两地，时间距离缩短到两个小时，进一步拉近了两地的情感距离，为两地的合作交流带来更大的便利，桂林游客通过该航线至万州

和长江三峡旅游将更加便捷舒适，这是两地人民共同的福祉。

会上，桂林市委副书记兰燕对三峡旅游业界表示热烈的欢迎。她说，两地旅游资源各具特色互补性强，长期开展了旅游宣传推广和旅游客源互送等合作，取得了明显成效。近年来，桂林旅游从单一的山水观光向文化民俗、休闲度假、康体体验等复合型方向发展，多元业态正在形成。桂林的发展，一直践行着绿水青山就是金山银山的理念。保护生态，发展旅游，桂林愿与重庆、万州同行，促进双方交流合作，促进两地游客双向流动，共同谱写旅游发展精彩篇章。

2 推介会搭台 万州“牵手”桂林共话发展

推介会上，万州区文旅委从万州历史人文、山水风光、美景美食、旅游产品等方面进行了全方位推介，万州区旅游协会作了旅游线路推介。

万州是人文荟萃之地，巴渝文化、三峡文化、抗战文化、移民文化在此交融发展。万州是山水美丽之地，壮观的万州大瀑布群、险峻奇秀的潭獐峡、逶迤如列屏的铁峰山、神奇玄妙的西游洞，无不令人陶然忘忧。万州是万千风韵之地，金钱板、川东竹琴、三峡花鼓独具魅力。万州是物产丰饶之地，古红桔、玫瑰香橙、有机茶叶、鱼泉榨菜、谭木匠梳子蜚声中外。万州也是美食荟萃之

地，万州烤鱼、羊肉格格、炸酱面、牛肉干令人垂涎欲滴。

推介会上，万州区委常委、宣传部长刘丹文表示，“我们将以本次推介会为平台，进一步找准开放合作的交汇点，全力打造最佳的协作平台，提升协作层次、拓宽协作领域、丰富协作内涵，同时希望参加推介会的双方旅游企业能进一步加强合作，实现资源共享、优势互补、市场推送、产品互推、利益共赢。”刘丹文代表176万热情好客的万州人民发出真挚邀请，欢迎桂林人做客万州，尽情领略神奇壮美的三峡风光，共享绿水青山，共赢合作发展，共创美好未来。

3 以旅游搭桥 让两地人民往来如亲

在推介会现场，万州区城市形象宣传片介绍了万州丰富的旅游资源，在场嘉宾纷纷被万州美景、美食、文化深深吸引，表示有机会一定到万州游一游、看一看。

渝东北区县开州、巫山也分别进行了旅游推介。来自万州及开州、巫山等渝东北有关区县文化旅游委、旅行社代表纷纷表示，此次推介会既是宣传展示，也是学习桂林市旅游发展先进经验，促进更深层次对接。

与会各方一致认为，新航线的开

通必将深化大三峡区域与桂林市旅游交流合作发展，让两地山水交相辉映，两地人民往来如亲。

万州文艺演出团队还送上传统戏曲《游春》、歌曲《黄葛谣》、川剧《变脸》等独具三峡地域文化特色的文艺表演，穿插的现场抽奖环节，为嘉宾奉上万州牛肉干、杂酱面、谭木匠梳子等特色旅游商品，让万州美食、名品给大家留下深刻的印象。

记者庄盈

高职单招及对口招生 今起开始填报志愿

每生最多可填报4所院校

本报讯（记者邱浩）记者从市招生考试院获悉，2019年我区高职单招、高职对口中职自主招生志愿填报工作16日10:00至18日17:00进行，每个考生最多可填报4所院校，对应每所院校，最多填报10个专业志愿。

按照相关政策，2019年我区继续开展高等职业院校单独考试招生试点工作，已参加今年普通高考报名的考生（除中职2年级在校生外）均可参加高职单招。同时进行高职对口中职自主招生，普通高校对口招收中等职业学校和综合高中中职高班的（往）届毕业生并已参加今年普通高考报名的中职学生（包括中职2年级在校生在内）均可参加高职对口招生。

本次填报志愿对象为已参加招生院校组织的高职单招或高职对口中职自主招生测试并取得相应测试成绩的考生。符合条件的考生可在上述时间内自行登录广西招生考试院官网（www.gxeea.cn）的“系统导航—志愿填报—2019年高职单招、高职对口中职自主招生志愿填报”填报志愿。首次登录志愿填报系统时使用考生本人高考网上报名时设置的密码，登录成功后须立即修改密码，修改后的密码专门用于志愿填报（含征集志愿填报）。

市招生考试院特别提醒考生，对应每个招生类型，每个考生最多可填报4所院校，对应每所院校，最多填报10个专业志

愿，并可选择是否服从专业调剂。投档录取时以网上填报的志愿为准，没有填报志愿的考生将视为放弃参加相应的招生资格。

上述两项招生均按顺序志愿进行投档录取。根据工作安排，5月21日至22日进行高职单招投档录取；5月23日至24日进行高职对口中职自主招生投档录取。在每项录取中，广西招生考试院均按顺序志愿投档原则，将填报了相应院校志愿且有相应院校备案成绩的考生志愿进行投档，由招生院校根据本校招生简章公布的录取原则进行录取。一志愿投档录取结束后，依次进行二、三、四志愿投档录取。

5月25日10:00起，考生可凭本人高考报名系统的登录密码（不是登录志愿填报系统后修改的密码）在广西招生考试院官网查询录取结果。

未被录取的考生可于5月25日10:00至26日9:00填报征集志愿。对应每个招生类型，每个考生最多可填报2所院校，对应每所院校，最多填报10个专业志愿，可选择是否服从专业调剂。投档模式仍为顺序志愿模式。征集志愿投档录取将于5月26日进行，投档录取规则不变。

根据规定，考生最终只能被一所院校录取。考生一经正式录取，一律不能退档换录。未被上述两种招生形式录取且原来已经报考其他招生形式的考生，还可继续参加相应招生形式的录取。

多部门进农村 开展水上交通安全宣传

本报讯（通讯员王荣仕 记者庄盈）5月14日上午，桂林漓江风景区综合执法部门联合阳朔海事处、兴坪镇政府在阳朔县兴坪镇渔村开展了以“保护漓江生态环境 普及水上交通安全”为主题的宣传活动，向沿江群众和筏工普及排筏航行安全知识，呼吁大家严厉抵制“四乱一脏”行为、提高环境保护意识。

兴坪渔村地处漓江阳朔精华段，风景优美，游客络绎不绝。

由于地理位置原因，村民出行基本依靠排筏。但村民乘坐排筏经常不穿救生衣，缺乏安全意识，且时有破坏生态环境行为发生。

此次宣传活动通过发放宣传资料、展板宣传、专人授课等形式，增加村民水上交通安全知识，提高村民漓江保护意识。据统计，此次活动共免费发放救生衣30件，发放宣传资料450份，接受群众法律法规咨询20余人。